ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄
Ονοματεπώνυμο: .....................................................................      Ημερομηνία: ......................
1. Μετάτρεψε τις μετρήσεις στις  μονάδες που αναγράφονται δεξιά.

5 cm = ........... mm
   6 L = ……… ml
              2 Kg = ………. g

9 m = ............. cm
   12 Km = …………. m
              8 m = …………. mm
2. Βρες την περίμετρο και το εμβαδόν.
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3.  Γράψε με λόγο τη σχέση που έχουν:

   -  οι μήνες του χειμώνα προς τους μήνες του χρόνου. ………..

   -  το Σαββατοκύριακο προς την εβδομάδα. …………

   -  οι μαθητές προς τις μαθήτριες της τάξης μας. ………..

   -  μια γωνιά του εξαγώνου προς όλες τις γωνιές του. ……….

   -  η γωνιά των 45° προς την ορθή γωνία ...............
4. Συμπλήρωσε τον πίνακα.
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5. Σύγκρινε τους αριθμούς, χρησιμοποιώντας τα σύμβολα < ,  > , = .
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6. Βρες το αποτέλεσμα, χρησιμοποιώντας τους  κανόνες προτεραιότητας.
  34 + 4 . 3 =   ……….

2 . 12 – 10 : 2 = ……….

  75 – 60 : 3 =  ……….
                                  30 : ( 2 + 4 ) – 5 = ………
  8 . 5 : 2 =      ............                                     48 : (2 . 3) . (20 : 5) = ............
7. Συμπλήρωσε τους πίνακες, αντικαθιστώντας το σύμβολο x .
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8. Λύσε τα προβλήματα.
 α) Στην εκδήλωση που διοργάνωσε το σχολείο της Μαρίας προσφέρθηκε στα παιδιά φρέσκος χυμός. Τα 92,4 L χυμού προσφέρθηκαν σε 42 δοχεία.  Πόσα L χυμού υπήρχε σε κάθε δοχείο, αν όλα τα δοχεία περιείχαν την ίδια ποσότητα χυμού;
β) Στο διαγωνισμό καλαθόσφαιρας που διοργάνωσε το  σχολείο του Αντώνη οι μαθητές έριξαν ίσο αριθμό ελεύθερων βολών. Ο Αντώνης πέτυχε τα 
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 των βολών που  έριξε.  Ο Αντρέας πέτυχε στα 
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 των βολών του.  Ο Μάριος πέτυχε στα 60% των βολών του.  Ποιος από τους τρεις μαθητές είχε το μεγαλύτερο ποσοστό επιτυχίας;
Περίμετρος: ............ cm


Εμβαδόν: ...............  cm2
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